

GAGNEJA PROPERTIES
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
 ✓ Shops ✓ Houses
 ✓ Industrial Property
 ✓ Commercial Property
 ✓ Agriculture Land
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
 MO.-8630672525.8279444462
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

भारी बारिश से जन-जीवन अस्त व्यस्त

देहरादून (उद संवाददाता)। उत्तराखंड के कई हिस्सों में बारिश राहत के साथ आफत लेकर आयी है। मौसम विभाग ने कुमाऊं के कुछ जिलों में भारी बारिश का रेड अलर्ट जारी किया गया है। बीती रात से ही प्रदेश के कई हिस्सों में भारी बारिश से नुकसान की खबरें आ रही हैं। बुधवार को रुद्रप्रयाग में बादल फटने से भारी नुकसान हुआ है। यहां रुमसी देवीदार तोक में बादल फटने के कारण स्कूल का रास्ता व कुछ खेतों में मलबा आया है। घटना के बारे में आपदा कंट्रोल रूम को जिले की ऊखीमठ विकास खंड की सीमांत गांव रुमसी के प्रधान रुमसी द्वारा सूचना दी गई। घटना की सूचना प्राप्त



होते ही मुख्य विकास अधिकारी डॉ. जीएस खाती, मुख्य कृषि अधिकारी लोकेंद्र सिंह बिष्ट, खंड विकास अधिकारी अणुसुमनि प्रवीन भट्ट एवं जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी नंदन सिंह रजवार तथा राजस्व उप निरीक्षक घटना



स्थल के लिए रवाना हुए। उन्होंने घटना स्थल पर पाया कि देवधार में जूनियर हाईस्कूल का रास्ता एवं कृषि भूमि का आंशिक रूप से क्षतिग्रस्त हुए हैं। उधर नैनीताल में बीती रात से मूसलाधार बारिश हुई है। जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरण

की रिपोर्ट के अनुसार पिछले 24 घंटे में नैनीताल जिले में औसतन 46.4 एमएम वर्षा रिकॉर्ड की गई है। जिसमें सबसे ज्यादा 111.0 मिलीमीटर बारिश हल्द्वानी में रिकॉर्ड की गई है। चोरगलिया-हल्द्वानी मार्ग पर स्थित शेर नाला और सूर्या नाला में अधिक बारिश होने के कारण जल स्तर बढ़ने से मोटर मार्ग बंद किया गया है। यातायात को खेड़ा गौलापार से डायवर्ट कर वाया लालकुआं भेजा जा रहा है। वहीं अल्मोड़ा में भारी बारिश से जनजीवन अस्त-व्यस्त हो गया है। अल्मोड़ा जिला मुख्यालय में 34, रानीखेत में 31, द्वाराहाट में 9.5, चौखुटिया में 17, सोमेश्वर में 34, ताकुला में 39 एमएम बारिश हुई। भारी बारिश के बार नगर रानीधारा, टैक्सी लिंक सड़क, माल रोड, लोअर माल रोड सहित विभिन्न हिस्सों में जलभराव होने से लोग परेशान रहे। चौखुटिया के चांदीखेत में नाला उफान पर आ गया। नाले का (शेष पृष्ठ सात पर)

पुलिस के खिलाफ बेहड़ ने एसएसपी कार्यालय पर दिया धरना

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। किच्छा के विधायक तिलकराज बेहड़ ने सैकड़ों कार्यकर्ताओं के साथ भारी बरसात के बीच पंतनगर के निर्लंबित थानाध्यक्ष राजेन्द्र सिंह डांगी के विरुद्ध मुकदमा दर्ज करने की मांग को लेकर एसएसपी कार्यालय में धरना दिया। दस दौरान कार्यकर्ता पुलिस प्रशासन के विरुद्ध जोरदार नारेबाजी भी करते

कर उनके विरुद्ध कार्रवाई की खानपूर्ति कर दी। जबकि उनके खिलाफ अभी



हैं। उन्होंने कहा कि जब तक आरोपी थानाध्यक्ष के खिलाफ मुकदमा दर्ज नहीं

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजुनाथ टीसी धरना स्थल पर आये और उन्होंने विधायक



श्री बेहड़ से काफी देर तक वार्ता की। उन्होंने कहा कि पुलिस इस मामले में जांच कर रही है। किसी भी दोषी व्यक्ति को बख्शा नहीं जायेगा। उसके विरुद्ध निश्चित रूप से कानूनी कार्रवाई होगी। परंतु श्री बेहड़ आरोपी थानाध्यक्ष के

भारी वर्षा का रेड अलर्ट कल सभी स्कूल रहेंगे बंद

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने बताया कि भारत मौसम विज्ञान विभाग, मौसम विज्ञान केंद्र, देहरादून से जारी पूर्वानुमान के अनुसार 4 जुलाई तक जनपद में कहीं कहीं बहुत भारी से अत्यन्त भारी वर्षा (रेड एलर्ट) की सम्भावना व्यक्त की गयी है, साथ ही वर्तमान समय में जनपद के समस्त मैदानी क्षेत्रों में कहीं कहीं मध्यम से भारी वर्षा हो रही है, जिसके फलस्वरूप नदियों/नालों/गंधेरो में तेज जल प्रवाह आने की सम्भावना है। जिलाधिकारी ने छात्र-छात्राओं की सुरक्षा के मद्देनजर बृहस्पतिवार को जनपद के समस्त शासकीय, अर्द्धशासकीय एवं निजी विद्यालयों (कक्षा 01 से 12 तक संचालित समस्त शैक्षणिक संस्थाओं) एवं समस्त आंगनवाड़ी केंद्रों में 01 दिवसीय अवकाश घोषित किया है। मौसम विज्ञान विभाग द्वारा जारी चेतावनी को देखते हुये 04 जुलाई (बृहस्पतिवार) को जनपद उधम सिंह नगर क्षेत्रान्तर्गत समस्त शासकीय, अर्द्धशासकीय एवं निजी विद्यालयों (कक्षा 01 से 12 तक संचालित समस्त शैक्षणिक संस्थाओं) एवं समस्त आंगनवाड़ी केंद्र बंद रहेंगे।

ट्रांसफार्मर फटने से महिला जली, दुकान में लगी आग



सितारगंज (उद संवाददाता)। रोडवेज स्टेशन मार्ग में लगा ट्रांसफार्मर फटने से महिला झुलस गई। जिसे अस्पताल में भर्ती कराया है। हादसे में कपड़े की दुकान का सामान भी जला है। बुधवार की सुबह मीना बाजार निवासी उर्मिला पत्नी अनिल कुमार सक्सेना दुकान के बगल में सामान लेने गई थी। तभी अचानक विद्युत विभाग का ट्रांसफार्मर फट गया जिसकी चपेट में आकर उर्मिला झुलस गई। हादसे में रामस्वरूप की कपड़े की दुकान का सामान भी जला है। पूर्व सभासद रवि रस्तोगी ने विद्युत विभाग को हादसे की सूचना दी है।

शासन ने 15 आईएस अधिकारियों के दायित्व बदले

देहरादून (उद संवाददाता)। शासन ने देर रात्रि 15 आईएस समेत 17 अफसरों की जिम्मेदारियों में फेरबदल किया गया है। अपर मुख्य सचिव आनंद बर्द्धन से आवास, प्रमुख सचिव आरके सुधांशु से शहरी विकास और सचिव डॉ. रंजीत सिन्हा से आपदा प्रबंधन विभाग का दायित्व हटा दिया गया है। आईएस शैलेश बगौली को फिर गृह सचिव की जिम्मेदारी दी गई है। लोकसभा चुनाव के दौरान उनसे गृह सचिव का प्रभार हटा कर सचिव दिलीप जावलकर को दे दिया गया था। बगौली कारागार का भी जिम्मा

देखेंगे। बगौली को सचिव सूचना प्रौद्योगिकी तथा विज्ञान प्रौद्योगिकी से मुक्त कर दिया गया है। जावलकर को सहकारिता का प्रभार दिया गया है। कार्मिक सतर्कता विभाग द्वारा जारी आदेश के मुताबिक, सचिव आर मीनाक्षी सुंदरम के विभागों को यथावत रखते हुए उन्हें आवास, आयुक्त आवास, मुख्य प्रशासक उत्तराखंड आवास एवं नगर विकास प्राधिकरण, मुख्य कार्यकारी अधिकारी हरिद्वार, ऋषिकेश गंगा कॉरिडोर परियोजना के प्रभार दिए गए हैं। अपर मुख्य सचिव आनंद बर्द्धन को

आवास, मुख्य प्रशासक उत्तराखंड आवास एवं नगर विकास प्राधिकरण से मुक्त किया गया है। बाकी विभाग यथावत रहेंगे। अध्ययन अवकाश से लौटे सचिव नितेश झा को शहरी विकास, सूचना प्रौद्योगिकी व विज्ञान प्रौद्योगिकी का जिम्मा दिया गया है। सचिव बीवी आरसी पुरुषोत्तम को पशुपालन, मत्स्य, दुग्ध विकास और निदेशक मत्स्य का जिम्मा दिया गया। सचिव रंजीत कुमार सिन्हा से आपदा प्रबंधन एवं पुनर्वास, राज्य आपदा बाढ़ सहायतित परियोजनाएं हटा दिए गए

हैं। उन्हें तकनीकी शिक्षा का जिम्मा दिया गया है। सचिव हरि चंद्र सेमवाल को पंचायती राज से मुक्त करते हुए महिला सशक्तिकरण एवं बाल विकास व आयुक्त खाद्य का जिम्मा दिया गया है। सचिव चंद्रेश यादव से जनगणना, संस्कृत शिक्षा, महिला सशक्तिकरण एवं बाल विकास विभाग हटाते हुए पंचायती राज का जिम्मा दिया गया है। सचिव बृजेश कुमार संत से समाज कल्याण, आयुक्त समाज कल्याण, अध्यक्ष बहुउद्देश्यीय, वित्त विकास निगम हटाकर ये सभी प्रभार सचिव डॉ. नीरज (शेष पृष्ठ सात पर)

मानसून आते ही नगर निगम के सफाई के दावे हुए धड़ाम

प्रमोद धींगड़ा
 रुद्रपुर। मानसून की वर्षा प्रारम्भ होने के साथ ही जहां लोगों को उमस व पसीने निकाल देने वाली गर्मी से काफी राहत मिली है। तो वहीं नगर निगम के सभी नालों व नालियों की तली झाड़ू सफाई के दावों की असलियत भी सामने आ गई है। नगर के लगभग क्षेत्रों में जगह जगह जल भराव हो जाने से लोगों को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। साथ ही वर्षा के पानी साथ सड़कों पर बह रहा कूड़ा लोगों के लिए मुसीबत बन चुका है। वैसे तो तराई भावर क्षेत्र को पिछले कई दिनों से अच्छी बरसात का इंतजार था। क्योंकि अभी तक क्षेत्र में जो भी बरसात हुई वह पिछले कई वर्षों की अपेक्षा काफी कम आंकी गई है। अब रात्रि से शुरू हुई बरसात आशानुरूप होने की संभावना व्यक्त की जा रही है। नगर

की अनेक कालोनियों व बाजार क्षेत्र में अनेक स्थानों पर बरसात के पानी से जलभराव हो जाने से लोगों को मार्गों पर पैदल चलना मुश्किल हो गया है। बरसात के पानी के साथ नालियों में जमा कूड़ा बाहर निकलकर सड़कों पर बह

सड़कों पर जलभराव के साथ लगे कूड़े के ढेर रहा है। सबसे बुरी स्थिति ट्रांजिट कैम्प की है जहां झील मोड़ से चामुण्डा मंदिर तक जर्जर हालत में मौजूद सड़क के गड्ढों में बरसात का पानी भर जाने से

कैम्प की अनेक कालोनियों में जर्जर मार्ग के कारण गंदगी भरे जलभराव से लोगों को किस कदर परेशानियों का सामना करना पड़ रहा होगा इसका अंदाजा स्वयं ही लगाया जा सकता है। नगर के मुख्य मार्ग पर डीडी चौक पर रोडवेज मोड़ के

पास थोड़ी सा बरसात में ही जलभराव हो जाना एक सामान्य सी बात हो चुकी है। यह सब कुछ जानते हुए भी नगर निगम प्रशासन द्वारा कोई ध्यान न देना इस बात को जाहिर कर रहा है कि निगम अधिकारी सफाई कराने के नाम पर सिर्फ कागजी खानापूर्ति कर रहे हैं। इसके अलावा अग्रसेन चौक, आदर्श कालोनी मोड़ तिराहा, गंगापुर मोड़ तिराहा, गाबा चौक, इन्द्रा कालोनी मोड़, सुभाष कालोनी चौराहा समेत तमाम ऐसे स्थान हैं जहां नाले नालियां चौक हो जाने गंदा पानी सड़कों पर बह रहा है। इधर बरसात के कारण स्कूली छात्र छात्राओं, विभागीय अधिकारियों व कर्मचारियों के साथ ही राहगीरों को परेशानियों से जूझना पड़ रहा है। नगर के मुख्य चौराहों पर यातायात पुलिस कर्मी बरसात की परवाह न करते हुए (शेष पृष्ठ सात पर)



आपदा से निपटने को कार्ययोजना बनाकर समन्वय से करे कार्य-रुहेला

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखण्ड राज्य आपदा प्रबंधन के उपाध्यक्ष विनय रुहेला कि अध्यक्षता में आपदा प्रबंधन एवं मानसून सत्र की तैयारियों की समीक्षा बैठक एपीजे सभागार में आयोजित हुई। मा. उपाध्यक्ष ने कहा कि आपदा प्रबंधन एवं न्यूनीकरण अति महत्वपूर्ण है इसलिए सभी कार्ययोजना बनाकर समन्वय बनाते हुए कार्य करें। उन्होंने आपदा बाढ़ दौरान गर्भवती महिलाओं दिव्यांगों की संवेदनशील होकर सहायता करने के साथ ही सड़क, विद्युत, पेयजल, खाद्यान्न, स्वास्थ्य व आपदा राहत बचाव आदि संबंधित कार्य त्वरित गति से करने के निर्देश दिए। उन्होंने काशीपुर बलिया नाला, भाला नदी, द्रोण सागर में कई स्थानों पर टूट-फूट व सफाई कार्यों को शीघ्र कराने के निर्देश नगर आयुक्त काशीपुर को दिए। उन्होंने कहा कि सभी अधिकारी, कर्मचारी व्यवहार में मधुरता रखें तथा सूचनाओं का त्वरित आदान प्रदान करें, रैन बसेरों में पर्याप्त व्यवस्थाएं सुनिश्चित की जाएं ताकि आपदा बाढ़ दौरान प्रभावितों को तुरंत विस्थापित किया जा सके व उन्हें किसी प्रकार की परेशानी का सामना न करना पड़े। उन्होंने जनपद के आपदा से निपटने की तैयारियों/कार्यों पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए संवेदनशील होकर समन्वय से कार्य करने के निर्देश दिए। बैठक को



मुख्यमंत्री के वीडियो संदेश से प्रारंभ किया गया। मुख्यमंत्री ने अपने वीडियो संदेश में कहा कि पूर्व आपदाओं के देखते हुए आपदा से पूर्व सभी तैयारियां कर ली जाएं ताकि जन व धन हानि अति न्यून हो। उन्होंने कहा कि आपदा को रोकना नहीं जा सकता किन्तु राहत व बचाव कार्यों से हानियों को कम किया जा सकता है। जिला व तहसील स्तर पर 24x7 कंट्रोल रूम संचालित किये जाये व कार्मिकों की 24x7 तैनाती कि जाये साथ ही जनता से संवाद व समन्वय करने के भी निर्देश दिये। उन्होंने कहा मानसून अवधि 15 जून से 30 सितम्बर तक भारी वर्षा हो सकती है अतः आपदा न्यूनीकरण व जान-माल की सुरक्षा हेतु उपकरण खरीदे जाये व पूर्व उपलब्ध उपकरणों का पूर्ण उपयोग किया जाये। उन्होंने गर्भवती महिलाओं का डाटा बेस तैयार करने व जीवनरक्षक दवाइयों की

पर्याप्त उपलब्धता रखने के निर्देश दिये साथ ही पेयजल/विद्युत व्यवस्था सुचारु रखने के निर्देश दिये। उन्होंने निर्देश दिये कि वर्षाकाल में लोहे के पुराने पुलों का सेफ्टी ऑडिट करें ताकि कोई अप्रिय घटना घटित न हो। मुख्यमंत्री ने कहा वर्षाकाल में बचाव हेतु आम जनता को जागरूक किया जाये, पीडित व्यक्तियों तक त्वरित राहत पहुंचाया जाए तथा बाढ़ पीड़ितों हेतु राहत शिविरों में सभी सुविधाएं सुनिश्चित की जाएं। उन्होंने कहा कि ग्रामीण व शहरी क्षेत्रों में नदी नालियों की सफाई सुनिश्चित कर ली जाए। मा. मुख्यमंत्री ने सभी अधिकारियों को 24 घंटे फोन खुले रखने के निर्देश दिए साथ ही कहा कि सभी आपदा न्यूनीकरण व आपदा प्रबंधन कार्यों को आपसी समन्वय द्वारा किया जाए, अव्यवस्था व लापरवाही बर्दाशत नहीं की जाएगी। उन्होंने कहा कि संकल्प लें

कि हम सभी मिलकर प्रदेश को आपदाओं से सुरक्षित रखेंगे। समीक्षा बैठक में जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने मा. उपाध्यक्ष को अवगत कराया कि आपदा प्रबंधन की पूर्व तैयारियां कर ली गई हैं, सभी संसाधनों का आंकलन किया गया है तथा सभी अधिकारियों के फोन नं. अद्यतन हैं। उन्होंने बताया कि जनपद में 10 नदियां हैं जिनका जल प्रवाह स्तर अभी न्यून है तथा जलाशयों में भी अलर्ट से अभी 20 फिट नीचे है। जिलाधिकारी ने बताया कि जनपद मुख्यालय व सभी तहसीलों में कंट्रोल रूम 24x7 संचालित हैं। बताया कि जनपद में विगत वर्षों में आपदा की दृष्टि से 52 गांव अतिसंवेदनशील व 70 गांव संवेदनशील चिन्हित किये गये हैं, नियंत्रण हेतु 29 बाढ़ चौकियां व 08 बाढ़ नियंत्रण केन्द्र संचालित हैं तथा 101 आश्रय स्थल चिन्हित किए गए हैं जिनमें

51 हजार लोगों के ठहरने की व्यवस्था है। जिलाधिकारी ने मा. उपाध्यक्ष को बताया कि जनपद स्तर पर न्यूनीकरण निधि में बहुत कम धनराशि आवंटित की जाती है जो जनपद को आपदा से बचाव कार्यों हेतु पर्याप्त नहीं हो पाती। न्यूनीकरण निधि में 05 करोड़ रुपये की धनराशि आवंटित की जाने की मांग की साथ ही जनपद स्तरीय आपदा प्रबंधन प्राधिकरण/ आपातकालीन परिचालन केन्द्र का सुदृढ़ीकरण तथा तहसील स्तर पर भी आपातकालीन परिचालन केंद्रों की स्थापना करने का सुझाव दिया। उन्होंने सहायता राशि प्रदान करने हेतु मानकों में सरलीकरण किये जाने जनपद के अन्तर्गत निचले स्थानों पर पक्के हेलीपैड का निर्माण करने व जीर्ण-क्षीर्ण विद्यालयों के प्रस्तावों पर त्वरित रूप से धनराशि आवंटित करने का सुझाव दिया। उन्होंने सभी अधि

कारियों को मा. उपाध्यक्ष द्वारा दिए गए निर्देशों व आपदा गाइडलाइन के अनुसार अनुपालन करते हुए कार्य करने के निर्देश दिए। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी मनीष कुमार ने पीपीटी के माध्यम आपदा प्रबंधन एवं न्यूनीकरण हेतु जनपद की तैयारियों की विस्तृत जानकारी दी। इसके उपरांत मा. उपाध्यक्ष व अन्य जनप्रतिनिधि, जिलाधिकारी द्वारा कलेक्ट्रेट परिसर में जल संरक्षण अभियान के तहत पौध रोपण भी किया गया। बैठक में राज्य दर्जा मंत्री उत्तम दत्ता, जिलाध्यक्ष भाजपा कमल जिंदल, गुंजन सुखीजा, मुख्य विकास अधिकारी मनीष कुमार, अपर जिलाधिकारी अशोक कुमार जोशी, प्रभागिय वनाधिकारी यूसी तिवारी, मुख्य चिकित्साधिकारी मनोज कुमार शर्मा, उपजिलाधिकारी मनीष बिष्ट, गौरव पांडे, नगर आयुक्त काशीपुर विवेक राय, उप नगर आयुक्त रुद्रपुर शिवा जोशी, मुख्य कृषि अधिकारी एके वर्मा, परियोजना निदेशक अजय सिंह, एपीडी संगीता आर्या, मुख्य उद्यान अधिकारी भावना जोशी, जिला शिक्षा अधिकारी डीएस राजपूत, अधिशासी अभियंता सिंचाई पीसी पांडे, पेयजल निगम ज्योति पालनी, विद्युत विजय सकारिया, लोनिवि ओपी सिंह, डीडीएमओ उमाशंकर तिवारी, सहित अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

स्कूल बस ने रौंदा, महिलाओं को रौंदा, एक की मौत, छह घायल

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत सायं गदरपुर की ओर जा रही निजी स्कूल की बस ने सड़क किनारे वाहन का इंतजार कर रही महिलाओं को टक्कर मारकर रौंदा दिया। इस दुर्घटना में एक महिला की मौत हो गई। जबकि छः अन्य महिलायें गंभीर रूप से घायल हो गईं। सभी को उपचार के लिए जिला चिकित्सालय ले जाया गया जहां तीन महिलाओं की हालत चिंताजनक देखते हुए चिकित्सकों ने उन्हें हायर सेंटर रेफर कर दिया गया। हादसे के बाद अधिकारियों के साथ जिला अस्पताल पहुंचे एसएसपी ने मामले की जानकारी ली। इधर पूर्व विधायक



समीक्षा बैठक कल रुद्रपुर। जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने बताया कि मा10 उपाध्यक्ष उत्तराखण्ड अल्पसंख्यक आयोग 4 जुलाई को 11 बजे विकास भवन सभागार में जन-जानकारी अभियान कार्यक्रम एवं जनपदीय अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक करेंगे। उन्होंने अधिकारियों से कहा है कि अपने विभाग से सम्बन्धित समस्त सूचनाओं सहित निर्धारित तिथि, समय व स्थान पर उपस्थित होना सुनिश्चित करें।

राजकुमार टुकुराल ने भी चिकित्सालय पहुंचकर घायल महिलाओं का हाल जाना। जानकारी के अनुसार गत सायं करीब चार बजे एक निजी स्कूल की बस संख्या यूके 06 पीए 1112 रुद्रपुर से गदरपुर की ओर जा रही थी। जब वह फ्लाईओवर से नीचे उतरी तो बस चालक ने पहले सड़क किनारे खड़े केले के ठेले उसके बाद दो बाइकों को टक्कर मारी और फिर एलायंस कॉलोनी के सामने सड़क किनारे वाहन के इंतजार में खड़ी महिलाओं को टक्कर मार दी। घटना के बाद मौके पर लोगों की भीड़ लग गई। दुर्घटना में पिपलिया नंबर एक पोस्ट

के दुर्घटनास्थल पहुंचे और उन्होंने लोगों से आवश्यक जानकारी ली तथा बस को कब्जे में ले लिया है। चालक को भी अस्पताल में भर्ती कराया गया। बताया जा रहा है कि बस चालक नशे में था। एसएसपी डॉ. मंजूनाथ टीसी ने एसपी सिटी मनोज कत्याल, एसपी क्राइम चंद्रशेखर घोड़के, सीओ सिटी निहारिका तोमर के साथ अस्पताल पहुंचकर घटना की जानकारी ली। उधर पूर्व विधायक राजकुमार टुकुराल समेत एलायंस कालोनी के तमाम लोग भी जिला चिकित्सालय पहुंचे और उन्होंने घायल महिलाओं का हाल जाना। मृतका मीनू के देवर नारायण मिस्त्री ने पुलिस को तहरीर देकर बस चालक के खिलाफ कार्रवाई की मांग की। बताया जाता है कि मृतका मीनू एलायंस कॉलोनी में एक संभागीय अधिकारी के घर में काम करती थी। वहीं घटना में अन्य घायल महिलाएं भी इसी कालोनी में घरों में काम करती हैं। मृतका मीनू के तीन बच्चे हैं। जिनमें दो विवाहित हैं। पति बबलू की चार महीने पहले बीमारी की वजह से मौत हो गई थी। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है।

स्टेट बैंक स्थापना दिवस पर किया पौधारोपण

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। डॉक्टर दिवस और स्टेट बैंक स्थापना दिवस के अवसर पर भारतीय स्टेट बैंक के इंदिरा चौक स्थित मुख्य बैंक शाखा के प्रांगण में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के सहयोग से पौधारोपण किया गया। इस अवसर पर स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के अधि कारी कर्मचारियों सहित, तराई विकास समिति के अनेक अधि कारी और कर्मचारी भी मौजूद रहे। सीनियर सिटीजन वेलफेयर सोसाइटी के प्रांतीय अध्यक्ष डॉक्टर एल एम उप्रेती, प्रदेश उपाध्यक्ष जी सी जोशी, वरिष्ठ सदस्य एल सी पंत, अमरीक सिंह के अलावा डा मनमोहन सिंह पूर्व बैंक ऑफ इंडिया अधिकारी, शंकर चक्रवर्ती, एसबीआई और वर्तमान बैंक मैनेजर अनीता शर्मा विशेष रूप से उपस्थित रहे। इस क्रिएटिव उत्तराखंड के हेम पंत सहित अनेक



पूर्व बैंक अधिकारी भी उपस्थित रहे। उन्होंने कहा कि पेड़ लगाना और पेड़ों को बचाना पृथ्वी को बचाने के लिए और पर्यावरण बचाई रखने के लिए अति आवश्यक है। इस अवसर पर मुख्य रूप से नीम, पीपल, कटहल, आम, पारिजात, पीपल आदि के पेड़ लगाए गए। भारतीय स्टेट बैंक के कर्मचारियों द्वारा इनकी देखरेख की व्यवस्था भी की जाएगी। इसमें तराई विकास समिति भी अपना पूरा योगदान देगी। समिति से आए तेजिंदर शाही ने इस बात का आश्वासन दिया कि भविष्य में परिसर में किसी प्रकार का निर्माण होने पर इन पेड़ों को बचाने का पूरा प्रयास किया जाएगा। इन्हें आवश्यकता पड़ने पर ट्रांसप्लांट करने की भी जरूरत पड़ी तो किया जाएगा।



गुरु माँ एडवांस्ड डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रुट कैनाल विशेषज्ञ

डेन्टल इम्प्लांट

टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज







डॉ. ऑचल डींगरा
बी.डी.एस., एम.डी.एस., एंडोडोन्टिस्ट
रुट कैनाल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट
सर्टिफाइड एस्टैटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"
 १ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | 7452880018, 05944-245666

जनसमस्याओं के निस्तारण को अधिकारी रहे संवेदनशील-डीएम

जिलाधिकारी उदय राज ने तहसील दिवस पर फरियादियों की समस्याओं का कराया निस्तारण, अधिकारियों को दिये निर्देश

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सरकार की मंसा को साकार करते हुये जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने रुद्रपुर तहसील दिवस में प्राप्त 38 शिकायतों में से 12 शिकायतों को मौके पर ही निस्तारण किया। जिलाधिकारी ने कहा कि सरकार द्वारा तहसील दिवस का आयोजन कर जनता की समस्याओं का त्वरित निस्तारण करना है इसलिए सभी अधिकारी तहसील दिवसों में उठी जन समस्याओं को संवेदनशील होकर व गम्भीरता से लेते हुये समयबद्ध निस्तारण करना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा जो शिकायतें विभागों को निस्तारण हेतु हस्तगत की गयी है उन्हें अधिकारी स्वयं मॉनिटरिंग करेंगे व निस्तारित करायेगें। उन्होंने उप जिलाधिकारी को निर्देश दिये कि तहसील दिवस में प्राप्त शिकायतों व निस्तारण को सीएम समर्पण पोर्टल में अपलोड करें। तहसील दिवस में संकल्प पवार ने बताया कि स्थाई निवास प्रमाण आवेदन किया है जो अभी तक जारी नहीं हुआ। जिस पर जिलाधिकारी के निर्देश पर तत्काल स्थाई निवास प्रमाण पत्र जारी किया

गया। इसी तरह संजीदा वेगम सुभाष कालोनी, सबरा प्रीत बिहार ने कहा कि वे बहुत गरीब है उन्होंने अन्त्योदय राशन

घाट में मिट्टी भरान एवं हैण्डपम्पों की मरम्मत का अनुरोध किया। जिस पर जिलाधिकारी ने कहा कि रायलटी व

के निर्देश दिये। दीपक मिश्रा ने अवगत कराया कि लालपुर क्षेत्र में अवैध कालोनियां विकसित हो रही जिसे जांच

स्वास्थ्य विभाग की 02, नगर निगम की 04, आवास विभाग की 05, ओसी की 3, एसडीएम काशीपुर की 01, बाजपुर

कुमार जोशी, पीडी अजय सिंह, सीएमओ डॉ० मनोज शर्मा, उप जिलाधिकारी मनीष बिष्ट, उप नगर आयुक्त



कार्ड बनाने का अनुरोध किया। जिस पर जिलाधिकारी ने मानकों के अनुसार त्वरित कार्य करने के निर्देश दिये। आरती, सुमन देवी, माया देवी निवासी मलसी ने आवास दिलाने का अनुरोध किया। जिस पर जिलाधिकारी ने मुख्य विकास अधिकारी को आवासीय योजना में सूचीबद्ध करने के निर्देश दिये। सुनील कश्यप ग्राम प्रधान मलसा गिरधरपुर ने प्राथमिक विद्यालय व समश्रयान

ट्रांसपोर्ट व्यय करने पर मिट्टी भरान हेतु स्वीकृति दी जायेगी तथा हैण्डपम्पों की मरम्मत कराने हेतु अधिशासी अभियंता जल निगम को निर्देश दिये। ग्राम प्रधान नारायणपुर कोठा दीपक मिश्रा ने कहा कि नहर पर अवैध कब्जा कर लिया गया है जिससे क्षेत्र में जल भराव की समस्या होती है। जिस पर जिलाधिकारी ने जिलाधिकारी ने अधिशासी अभियंता सिंचाई को निरीक्षण कर कार्यवाही करने

कर कार्यवाही करने की मांग रखी। जिस पर जिलाधिकारी ने वीसी जिला विकास प्राधिकरण को जांच कर नोटिस जारी करने के निर्देश दिये। दीपक मिश्रा ने लालपुर से नारायणपुर कोठा तक सड़क को ठीक करने का अनुरोध किया। जिस पर जिलाधिकारी ने अधिशासी अभियंता लोनिवि को तत्काल गड्डे भरान करने के निर्देश दिये। तहसील दिवस में राजस्व विभाग की 06, पूर्ति विभाग की 07,

की 01, किच्छा की 01, जिला प्राधि करण की 01, जल निगम की 01, सिंचाई विभाग की 02, लोनिवि की 01, पुलिस विभाग की 02 एवं जिला सैनिक कल्याण विभाग की 01 समस्या/ शिकायतें प्राप्त हुईं। तहसील दिवस में वीसी जिला विकास प्राधिकरण अभिषेक रूहेला, डीएफओ यूसी तिवारी, मुख्य विकास अधिकारी मनीष कुमार, अपर जिलाधिकारी अशोक

शिप्रा जोशी, जिला शिक्षा अधिकारी डीएस राजपूत, जिला समाज कल्याण अधिकारी अमन अनिरुद्ध, जिला युवा कल्याण अधिकारी बीएस रावत, अधि शासी अभियंता सिंचाई पीसी पाण्डे, पेयजल ज्योति पालनी, जल संस्थान तरूण शर्मा, विद्युत विजय सकारिया आदि मौजूद थे। तहसील दिवस के दौरान काफी संख्या में जनता अपनी-अपनी समस्याओं को लेकर पहुंची थी।

आरएएन के तेजस व प्रबल बने अंडर 13 बैडमिंटन के विजेता

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तरांचल स्टेट बैडमिंटन एसोसिएशन द्वारा स्पोर्ट्स स्टेडियम सूरजकुंड बागेश्वर में गत 28 जून से 2 जुलाई तक आयोजित 22वाँ राज्य स्तरीय बैडमिंटन प्रतियोगिता में आरएएन पब्लिक स्कूल रुद्रपुर के तेजस जोशी व प्रबल कार्की की जोड़ी अंडर 13 बैडमिंटन प्रतियोगिता में चमोली के समय भट्ट व सूर्य मेहता को हराकर अंडर 13 बालक वर्ग के विजेता बनी तथा आगामी होने वाली राष्ट्रीय प्रतियोगिता में अपना स्थान पक्का किया। इस अवसर पर निवर्तमान मेयर रामपाल सिंह ने कहा कि तेजस जोशी ने हमारे शहर के साथ साथ प्रदेश का नाम भी रोशन किया है। बैडमिंटन खेल हमारे जीवन का अभिन्न हिस्सा हैं जो हमें उर्जावान एवं सकारात्मक बनाता हैं। जिस प्रकार खेल के क्षेत्र में आज हमारे शहर के खिलाड़ी अपना प्रदर्शन कर रहे हैं यह हमारे लिए गर्व की बात है। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी एवं खेल मंत्री रेखा आर्य द्वारा खिलाड़ियों को

प्रोत्साहित करने के लिए मुख्यमंत्री उदयमान खिलाड़ी योजना बनाकर खिलाड़ियों को खेलों से जोड़ने के लिए



सहायनीय काम कर रहे हैं। उन्होंने खेल के आयोजन के लिए आयोजन समिती

के अधिकारियों को बधाई दी तथा सभी प्रतिभागी खिलाड़ियों को शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर डिसएबल स्पोर्टिंग

को गौरावाचित किया है। सरकार के प्रयासों से राज्य में खेल संस्कृति का निरन्तर प्रसार हो रहा है। खिलाड़ी राष्ट्रीय एवं अन्तर्राष्ट्रीय प्रतियोगिताओं में निरंतर बेहतर प्रदर्शन कर रहे हैं। तेजस जोशी ने हम सब का मान बढ़ाया है। उन्होंने कहा कि हमारी संस्था द्वारा खिलाड़ियों को आगे बढ़ाने के लिए निरंतर काम किया जा रहा है और भविष्य में खिलाड़ियों की आवश्यकता अनुसार उनकी संभव मदद की जाएगी। इस दौरान समाजसेवी शिव कुमार अग्रवाल, डिसएबल स्पोर्टिंग समिति के संरक्षक जेबी सिंह, कुमाऊं विश्व विद्यालय के क्रीड़ा अधिकारी डॉ नागेंद्र प्रसाद शर्मा, अंतरराष्ट्रीय दिव्यांग खिलाड़ी हरीश चौधरी, सत्य प्रकाश, प्रीति गोस्वामी, निर्मला मेहता, नीलिमा राय, प्रेम विश्वास, अनु चौधरी सहित तमाम खेल प्रेमियों और क्षेत्रवासियों ने तेज जोशी के पिता अंतरराष्ट्रीय बैडमिंटन खिलाड़ी शरद जोशी एवं माता डॉ ममता जोशी को बधाई दी।

तहसील दिवस पर उठाई राजपुरा की कई समस्याएं

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। तहसील दिवस में यूथ कांग्रेस प्रदेश

प्रभारी अधिकारी के सामने रखा। साहू ने पूर्व में दर्ज शिकायतों पर ठोस



उपाध्यक्ष हेमन्त साहू की अगुवाई में राजेन्द्र नगर राजपुरा के लोगों ने बिजली कटौती बन्द करने, राजपुरा में सीवर लाईन बिछाने, बन्द पड़ी स्ट्रीट लाइटों को ठीक करने सहित सोबन सिंह जीना बेस हॉस्पिटल में डायलिसिस सेन्टर की व्यवस्थाओं को ठीक करने व स्टाफ की कमी दूर करने समेत तमाम मांगों को

कार्यवाही नहीं होने पर कड़ी नाराजगी जाहिर की। एसडीएम ने सभी विभागों को सख्त कार्यवाही के निर्देश दिये। प्रीती आर्या बिजली ने कहा बिजली कटौती की वजह से इलाके में पेयजल संकट गहराता जा रहा है। जिस पर तत्काल कार्यवाही करते जल संस्थान द्वारा तिकोनिया में काम शुरू करवाया गया।

प्रकृति बचाओ कार्यक्रम के तहत पौधारोपण अभियान किया शुरू

हल्द्वानी। जिस प्रकार मानव स्वास्थ्य के अस्तित्व के लिए स्वस्थ भोजन की आवश्यकता होती है, उसी प्रकार स्वच्छ हवा के महत्व से कोई भी इनकार नहीं करता है। पेड़-पौधे बहुत महत्वपूर्ण हैं। दावत ए इस्लामी हिंद के कल्याण विभाग जीएनआरएफ (गरीब नवाज रिलीफ फाउंडेशन) ने 1 जुलाई से 10 जुलाई के बीच पूरे देश में बड़ी संख्या में पौधे लगाने का फैसला किया है। इस अभियान को सफल



बनाने के लिए कार्डिनल ऑफ दावत ए एल इस्लामी हिंद के पर्यवेक्षक सैयद आरिफ अली अत्तारी ने जामिया अल अशरफिया मुबारकपुर के परिसर में स्वयं पौधा रोपण किया और एक वीडियो संदेश के माध्यम से देशवासियों से देश भर में पेड़ लगाने की अपील की है। दावत ए इस्लामी ने थाना बनभूलपुरा में थानाध्यक्ष नीरज भाकुनी के साथ मिल कर एक पौधा लगाया। नीरज भाकुनी ने इस मुहिम के लिए बधाई दी।

जागरूकता अभियान में नये कानूनों की दी जानकारी

हल्द्वानी। एक जुलाई से नये अपराधिक कानून देशभर में लागू हो गए हैं। इन कानूनों के तहत अभियोग पंजीकरण और न्यायिक प्रक्रिया शुरू होगी। इसे लेकर पुलिस जनता में जागरूकता पैदा कर रही है। नए अपराधिक कानूनों को लेकर एसएसपी पीएन मीणा के निर्देश पर जिले में पुलिस जागरूकता अभियान चला रही है। इसके तहत बनभूलपुरा थाने में एसओ नीरज भाकुनी ने क्षेत्र के लोगों के साथ बैठक की और कानूनों के प्रारूप की जानकारी दी। जागरूकता के माध्यम से जनता में इन कानूनों को अपनाने पर जोर दिया गया। इस दौरान एसआई विनोद घई, निधि शर्मा, महबूब आलम, इसरार हुसैन, इशरत अली लईक कुरैशी मुन्ना सलमानी नबी अहमद शोएब अहमद विक्की खान चांद बाबू समेत कई लोग शामिल रहे।

जोशीमठवासियों के साथ किया गया सौतेला व्यवहार: सुमित

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। बंदीनाथ उपचुनाव को लेकर विधायक सुमित हृदयेश कांग्रेस प्रत्याशी लखपत सिंह बुटोला के समर्थन में बंदीनाथ पहुंचे और उन्होंने वहाँ बंदीनाथ विधानसभा क्षेत्र के पीपलकोटि, गडोरा, लुहा, दिगोली, माणा गाँव, जोशीमठ के ग्राम सेलंग, पैनी में घर घर पहुंचकर प्रचार प्रसार किया। स्थानीय लोगों से कांग्रेस प्रत्याशी लखपत बुटोला के पक्ष में मतदान करने की अपील करते हुए विधायक सुमित ने कहा कि पिछले वर्ष एनटीपीसी द्वारा किए जा रहे टनल के कार्य से कई घरों में दरार आ गई थी। सरकार ने उन्हें अनदेखा किया और अब प्रभावित घरों की संख्या 1200 के पास पहुँच चुकी है। परंतु सरकार को उनकी परेशानी से कोई लेना देना नहीं है। ऐसा

प्रतीत हो रहा है जैसे सरकार ने आस्था के केन्द्र जोशीमठ के साथ सौतेला व्यवहार किया है। उन्होंने कहा कि भाजपा उपचुनाव में सरकारी मशीनरी का दुरुपयोग कर रही हैं। जो लोक तार्त्रिक मूल्यों के विपरीत हैं। विधायक हृदयेश ने कहा कि भाजपा सरकार जितना भी धनबल लगा ले लेकिन इस बार बंदीनाथ की देवतुल्य जनता ने अपना मन कांग्रेस प्रत्याशी को विजय बनाने के लिए बना लिया है। जनभ्रमण

में उनके साथ उत्तराखण्ड कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष करन महारा, खटीमा विधायक, उप नेता सदन भुवन कापड़ी, पूर्व विधायक



रणजीत रावत, पूर्व विधायक ललित फर्सवान, कमल रतूड़ी, सुखदेव सिंह, भरत सिंह कुंवर आदि कांग्रेसी शामिल रहे।

फांसी लगाने के पांच माह बाद महिला ने दम तोड़ा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पांच वर्ष पूर्व बागेश्वर में पति से अनबन के बाद फांसी लगाकर आत्महत्या करने का प्रयास करने वाली महिला की लम्बे समय तक उपचार कराने के बाद आज उसके जगतपुरा स्थित मायके में मौत हो गई। सूचना मिलने पर पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। जानकारी के अनुसार मौहल्ला मुखर्जीनगर जगतपुरा निवासी 22 वर्षीय प्रियंका मंडल पुत्री गौरी मंडल का विवाह दो वर्ष पूर्व रानीपुर पीलीभीत

निवासी कृष्णा राय के साथ हुआ था। शादी के बाद दोनों बागेश्वर चले गये जहां वह सिलाई का काम करते थे। बताया जाता है कि करीब पांच माह पूर्व प्रियंका व कृष्णा के मध्य किसी बात को लेकर झगड़ा हो गया था। जिससे नाराज होकर प्रियंका ने घर में ही फांसी लगाकर

आत्महत्या की कोशिश की थी। सूचना मिलने पर उसके मायके वाले बागेश्वर पहुंचे। तब से उसका मायके वालों द्वारा लगातार बागेश्वर, अल्मोड़ा, बरेली, हल्द्वानी व ऋषिकेश सहित कई स्थानों पर उपचार करवाया गया। लेकिन उसके स्वास्थ्य में कोई सुधार न

होने पर चिकित्सकों की सलाह पर परिजन उसे विगत दिवस यहां जगतपुरा घर ले आये। जहां प्रियंका ने दम तोड़ दिया। प्रियंका के मायके वालों का आरोप है कि पांच माह तक उसका उपचार कराने के दौरान प्रियंका को देखने के लिए उसके ससुराल से पति सहित कोई भी नहीं आया। आज उसकी मौत होने पर सूचना देने के बाद भी अभी तक कोई नहीं आया है। मृतका प्रियंका तीन बहनों में सबसे बड़ी थी उसका एक भाई है। प्रियंका की मौत से कोहराम मचा है।



प्राकृतिक आपदा को लेकर शासन प्रशासन है सतर्क: रुहेला

बरसात के समय किसी भी प्रकार की कोई जनहानि न हो इसको लेकर सरकार हर मोर्चे पर अलर्ट मोड में

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मानसून के मद्देनजर आपदा को लेकर शासन प्रशासन पूरी तरह से सतर्क है और सभी संबंधित अधिकारियों को बैठक लेकर उन्हें आपदा प्रबंधन तैयारियां दुरुस्त रखने के निर्देश दिए जा रहे हैं। दर्जा मंत्री उपाध्यक्ष आपदा प्रबंधन विभाग विनय रुहेला ने यहां भाजपा कार्यालय में प्रेसवार्ता में कहा कि मानसून ने प्रदेश में दस्तक दे दी है। जिसके चलते मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के निर्देश पर वह कुमाऊ भ्रमण पर निकले हैं और आपदा को लेकर हर जिले की समीक्षा बैठक ले रहे। उन्होंने कहा कि आज भी कलेक्ट्रेट सभागार में आपदा की तैयारियों को लेकर बैठक के निमित्त उधम नगर प्रवास पर आना हुआ है। आपदा को लेकर सभी विभाग मुस्तैद रहे। रुहेला ने कहा जिला

प्रशासन आपदा को लेकर अपनी तैयारी पूरी रखे। साथ ही बाढ़ ग्रस्त क्षेत्रों में राहत समायोजन बचाव कार्य हेतु टीमों पहले से तैयारी रखे। सड़कों की हालत दुरुस्त हो और नालों की सफाई सुनिश्चित हो। उन्होंने कहा कि बरसात के बाद उन क्षेत्रों में होने वाली बीमारियों को लेकर सीएमओ स्तर पर दवाइयों की व्यवस्था तो वही बरसात के कारण विद्युत कटौती करंट लगने जैसी घटना को लेकर बिजली विभाग को चौकास रहने के निर्देश दिए गए हैं। श्री

रुहेला ने कहा हमारी सरकार की प्राथमिकता है कि बरसात के समय

कहा है। रुहेला बोले प्रदेश के मुख्यमंत्री प्रदेश में आपदा को लेकर स्वयं कई दौर

तैयारियों की समीक्षा बैठक कलेक्ट्रेट में लेंगे जिसमें तैयारियों का जायजा लगे और जनता के अनुरूप सभी व्यवस्था उचित प्रकार से हो इसके निर्देश दिये जायेंगे। प्रेस वार्ता में भाजपा जिला अध्यक्ष कमल जिंदल, दर्जामंत्री उत्तम दत्ता, रामपाल, अनिल चौहान, महामंत्री अमित नारंग, जिला मीडिया

प्रभारी मयंक कक्कड़, गजेन्द्र प्रजापति, रश्मि रस्तोगी, कुदीप गंगवार, धीरेश गुप्ता, अक्षय अरोरा, इंद्रपाल, राजेश तिवारी,

शाहखान, परवेज खान, अनमोल विक्रम, गोल्डी मुंजाल, जीतेन्द्र संधू बिट्टू चौहान, आदेश भारद्वाज, राधेश शर्मा, राजन राठौर, मुकेश रस्तोगी, तरुण दत्ता व अन्य लोग मौजूद रहे। इससे पूर्व दर्जा के बिनैट मंत्री स्तर व उपाध्यक्ष आपदा प्रबंधन मंत्री विनय रुहेला का भाजपा कार्यालय बिगवाड़ा पहुंचने पर गर्मजोशी से स्वागत किया गया। उन्होंने कार्यकर्ताओं से वार्ता करते कहा पार्टी संगठन द्वारा अनेको दायित्वों पर सेवा करने का मौका दिया। इस उधमसिंह नगर जिले के प्रभारी के रूप में भी संगठन का कार्य किया। यहाँ कार्यकर्ताओं से वह अच्छे से परिचित है। इस दौरान रुहेला ने पार्टी कार्यकर्ताओं की समस्या को सुना और आपदा से संबंधित किसी भी प्रकार की समस्या पर सुझाव शिकायत भी लिखित रूप में लिये।

किसी भी प्रकार की कोई जनहानि न हो इसको लेकर सरकार हर मोर्चे पर अपनी अधिकारियों को अलर्ट मोड में रहने को

की बैठक कर चुके हैं और हालातों पर नजर बनाये हुए हैं। उन्होंने कहा कि आज इसको लेकर वह आपदा प्रबंधन की

रामनगर में टैक्सी स्वामियों और चालकों का जोरदार प्रदर्शन

रामनगर (उद संवाददाता)। मंगलवार को अल्मोड़ा जनपद के मां भौन देवी गुजड़ गढ़ी टैक्सी वेलफेयर सोसाइटी वेलफेयर सोसाइटी एवं मौलेखाल के टैक्सी स्वामियों एवं चालकों ने रामनगर एआरटीओ कार्यालय पहुंचकर सरकार और विभाग के खिलाफ जमकर नारेबाजी प्रदर्शन करते हुए धरना दिया प्रदर्शन कार्यों ने आरोप लगाए की एआरटीओ रामनगर और हल्द्वानी द्वारा लगातार उनका उत्पीड़न किया जा रहा है तथा अवैध वसूली की जा रही है इसके साथ ही उन्होंने यह भी आरोप लगाया कि टैक्सी वाहनों पर लगे लगेज को भी जबरन उतार का चालान करने की कार्रवाई की जा रही है उनका आरोप था कि पर्वतीय क्षेत्रों में घट रही सड़क दुर्घटनाओं के लिए टैक्सी चालकों को जिम्मेदार सरकार और विभाग मान रहा है लेकिन पर्वतीय क्षेत्रों की खस्ताहाल सड़क और यहां स्थित शराब की दुकानों को लेकर कोई कार्रवाई सरकार नहीं कर रही है

उनका कहना था कि सरकार पहले छाती के रास्ते सड़कों के लिए जिम्मेदार लोक निर्माण विभाग व ठेकेदार के

पर्वतीय क्षेत्र में लगातार घट रही सड़क दुर्घटनाओं को लेकर यह अभियान चलाया जा रहा है उन्होंने कहा कि

खिलाफ कार्रवाई करें और पर्वतीय क्षेत्रों में शराब के ठेके को बंद कराए उन्होंने चेतावनी थी कि यदि उनका उत्पीड़न बंद नहीं किया गया तो वह चक्का जाम करने के साथ ही कार्यालय में तालाबंदी करने के लिए मजबूर होंगे वहीं एआरटीओ संदीप वर्मा ने बताया कि

समय इन लोगों को दिया गया है कि यह लोग निर्धारित समय में मानकों के तहत अपने वाहनों में लगेज कैरियर लगा ले

तथा एक माह तक कोई भी चालानी कार्रवाई नहीं की जाएगी इसके बाद भी यदि नियमों की अनदेखी की गई तो कार्रवाई की जाएगी। एआरटीओ श्री वर्मा ने कहा कि जनता की सुरक्षा करना विभाग और सरकार की जिम्मेदारी है। इसमें सभी सहयोग करें।

गदरपुर पहुंचने पर विनय रुहेला का किया स्वागत

सर्गाफ पब्लिक स्कूल के छात्र का रक्षा मंत्रालय के उपक्रम में चयन

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। सर्गाफ पब्लिक स्कूल खटीमा के छात्र वैभव का रक्षा मंत्रालय के उपक्रम में चयन हुआ है, वैभव के रक्षा मंत्रालय के उपकरण में चयन होने पर कई लोगों ने उनको बधाई दी है। गौरतलब है कि वैभव जोशी को भारत सरकार के रक्षा मंत्रालय के अधीन नवरत्न क्षेत्र के उपक्रम बीईएल-भारत इलेक्ट्रॉनिक्स लिमिटेड में प्रोबेशनरी इंजीनियर-अधिकारी के पद पर चयनित किया गया है, वैभव की माता नगर पंचायत नानकमत्ता की पूर्व अधिशासी अधिकारी विमल जोशी जो कि वर्तमान में सहायक नगर आयुक्त नगर निगम हल्द्वानी में बतौर तैनात है, जबकि वैभव के पिता सिंचाई विभाग से सेवानिवृत्त है, भारत सरकार के उपकरण में चयन होने पर उन्हें कई क्षेत्र के लोगों ने बधाई दी है।

गदरपुर पहुंचने पर विनय रुहेला का किया स्वागत

गदरपुर (उद संवाददाता)। भारतीय जनता पार्टी जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा के कार्यालय पर उत्तराखंड राज्य आपदा प्रबंधन के उपाध्यक्ष विनय कुमार रुहेला का कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया। इस दौरान उन्होंने गदरपुर विधानसभा के जन प्रतिनिधियों एवं आम जनमानस की समस्याओं को सुन उनके निवारण हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि धामी सरकार मौसम को देखते हुए पहले ही आपदा प्रबंधन के कार्यों में लगे चुकी है तथा आम जनमानस को आपदा के कारण कोई भी कठिनाई का सामना ना करना पड़े और उसके लिए हर संभव प्रयास कर रही हैं। भाजपा

जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा ने कहा कि बारिश का मौसम सदैव ही उत्तराखंड में मुश्किल पैदा करता है। परंतु धामी सरकार जिस प्रकार इन आपदाओं से निपटने के कार्य कर रही है वह सराहनीय है। इस

अवसर पर भाजपा मंडल अध्यक्ष सुरेश खुराना, महेंद्र कालरा, अनादि रंजन मंडल, भाजपा नेता सुभाष गुम्बर, किसान मोर्चा प्रदेश उपाध्यक्ष नरेश हुडिया, भोला शर्मा, ग्राम प्रधान संजय चौधरी, रविंदर सिंह,

गुरुपेज, गोल्डी सूरि, सतीश चुग, परमजीत सिंह, मनोज शर्मा, राजू शर्मा, हरिश रलहन, आकाश कोचर, अभिषेक वर्मा, जसवीर चीमा, अरविंद पाल, कुनाल सहित अन्य भाजपाई उपस्थित रहे।

चार वारंटियों के साथ शराब तस्कर गिरफ्तार

दिनेशपुर। दिनेशपुर थाना क्षेत्र अंतर्गत पुलिस ने नशे के खिलाफ अभियान चलाकर लगातार छापेमारी कार्रवाई कर रही है। इसी के तहत पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर जयनगर नंबर एक निवासी रमेश कुमार को 20 लीटर कच्ची शराब के साथ गिरफ्तार किया है। उसके खिलाफ थाने में 60 आबकारी एक्ट में मुकदमा दर्ज किया



गया है। वही पुलिस से आंख मिचोली खेल रहे फरार चल रहे चार वारंटियों को गिरफ्तार किया है। चारों वारंटियों को न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया। थानाध्यक्ष ने बताया कि न्यायालय के वारंटि अर्जुनपुर निवास वीरेंद्र सिंह, वार्ड छह निवासी सजल राय, वार्ड तीन निवासी आशीष हालदार व मोहनपुर नंबर एक निवासी सपन राय को गिरफ्तार करके न्यायालय में पेश किया गया, जहां से उन्हें जेल भेज दिया गया।

भव्य निशान यात्रा एवं श्री श्याम संकीर्तन

निशान यात्रा

वीरवार 4 जुलाई

सुरजगढ़ धाम बालों के सानिध्य में

निशान यात्रा सिटी क्लब रो मुख्य वाजवर होते हुए श्री श्याम मन्दिर जयल्ला मण्डी पल्लोवली

शुक्रवार 5

जुलाई 2024

सायं 7:15 बजे से

कीर्तन स्थल सिटी क्लब रुद्रपुर

निशान बुक करने के लिये सम्पर्क करें

Mob.: 9837391587, 98979-05202, 80775-06210

व्हाट्सअप पर निशान बुक करने के लिए नाम लिखकर मैसेज करें 9927955557

अयोजक:- श्री श्याम निशान सेवा समिति रुद्रपुर

मो 9760013227, 9997068689, 9837476955, 6395731642, 7017865149, 9917021862, 7248075000

हिन्दी साप्ताहिक

मीडिया पार्टनर

उत्तरांचल दर्पण

Follows us DARPAN NEWS

Watch us DARPAN NEWS

BHIRBALA J OFFSET PRINTERS 983777818, 805777818

गुरु
दा
१॥

A.C. चादिए Guru Maad Electronics आइये



घरले जायेँ AC
मात्र 1 रुपये में

आज ही डिलीवरी आज ही इंस्टालेशन



CASH BACK WEEKEND ₹ 7500*



CASH BACK ₹ 5%*

आधार लाये
उधार ले जाइये



रुद्रपुर-काशीपुर बाईपास रोड | Mob: 9927882338